



В Калмыкии индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель предоставил в налоговую инспекцию декларацию по НДС за 4 квартал 2011 года с заведомо ложными сведениями. В результате преступных действий, обвиняемый уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 700 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/951745>